

День седьмой

Театр превращает толпу в народ.

Томас Манн

Сегодня родниковцы прикоснулись к великому – нас встречал Балкарский Государственный драматический театр им.К.Кулиева. «Крепость Шамая» - это сказка о добре и зле, о любви к людям и к семье. Ребята с замиранием сердца следили за испытаниями, выпавшими на долю Аслана, и очень обрадовались, когда оказалось, что это сказка со счастливым концом.





Приближается очень важный для ребят праздник – День России. «Родник» ответственно к нему готовится: отряды разучивают стихи, поют песни и, конечно, в этот день невозможно будет обойтись без ярких плакатов с символикой нашей родины. Их родниковцам помогли сделать педагоги из ЭБЦ.

